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Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, a partir das 10h00min, na sede 
da  Procuradoria-Geral  da  República,  Bloco  B,  sala  307  -  Brasília/DF,  a  Primeira  Câmara  de 
Coordenação e Revisão do M.P.F., reuniu-se, em sua 234ª Sessão Ordinária, com a presença do Dr. 
Eitel  Santiago  de  Brito  Pereira  (Coordenador)  e  Dr.  Francisco  Xavier  Pinheiro  Filho,  Membros 
titulares deste Colegiado, e do Dr. Moacir Guimarães Morais Filho e Dr. Francisco Rodrigues dos 
Santos  Sobrinho,  Membros suplentes.  Justificadas  as  ausências  dos  demais  Membros,  Dra.  Aurea 
Maria  Etelvina  Nogueira  Lustosa  Pierre,  titular,  e  Dr.  José  Adércio  Leite  Sampaio,  suplente.  O 
Coordenador declarou aberta a 234ª Sessão, dando início à apresentação do Projeto de Modernização 
da  1ª  Câmara  de  Coordenação –  PMPCCR pelo  Secretário  Executivo  desta  Câmara.  O principal 
objetivo do PMPCCR é a materialização das diretrizes a serem delineadas no Planejamento Temático 
da 1ª CCR. Foram objeto de deliberações: 1) APROVAÇÃO DO PMPCCR - Decisão: aprovado. 2) 
DATA DA PRIMEIRA OFICINA DO PLANEJAMENTO TEMÁTICO DA 1ª CCR, SUGERIDA NOS 
DIAS VINTE E UM E VINTE E DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DOZE – Decisão: aprovada a 
referida data. 3) ADAPTAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA 1ª CCR À MODERNIZAÇÃO – 
Decisão:  nomeação  do  Dr.  Moacir  Guimarães  como  relator  da  minuta  de  revisão  do  Regimento 
Interno, tendo o cuidado de o texto produzido não colidir com a Resolução nº 20 do CSMPF. 4) DATA 
DE REALIZAÇÃO DO ENCONTRO NACIONAL – Decisão: a previsão é realizá-lo em setembro. 5) 
PADRONIZAÇÃO  DE  MINUTAS  DE  VOTOS  -  Decisão:  as  minutas  dos  votos  deverão  ser 
padronizadas para facilitar a inclusão no Sistema Único. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
Sessão às 12h30min, da qual eu, Wagner Vinícius de Oliveira Miranda, Secretário designado para o 
ato, lavrei a presente ata.
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